

行业动态

三角跻身中国最有价值商标 500强

日前,由中国品牌研究院公布的《中国最有价值商标 500强》排行榜中,三角集团有限公司的“三角”商标成为中国最有价值商标轮胎行业第一名,价值 15.25 亿元。

中国品牌研究院作为独立的品牌研究机构,以“发现品牌价值,推动中国自主品牌建设”为使命,本着发现品牌真正价值的宗旨,开展“中国最有价值商标 500强”的发现工作。本次选取已经获得中国驰名商标并且初次注册地在中国内地的企业类商标进行评价,参照商标价值评估的做法,采用收益现值法,根据企业最近两年的赢利水平来推测商标未来可能带来的超额利润,再考虑行业特点、市场状态、品牌市场地位、品牌历史等因素的影响加以修整。评价所依据的数据来源于上市公司财务报告、行业组织或政府的统计数据。在对 764 件符合条件商标进行评价后,最终选取价值最高的 500 件商标组成“中国最有价值商标 500 强”榜单。

王晓东

贵轮通过测量管理体系 AAA 认证

日前,中启计量认证中心贵州分中心对贵州轮胎股份有限公司进行了测量管理体系的认证。审核组认为,该公司的测量管理体系符合 GB/T 19022-2003《测量管理体系 测量过程和测量设备的要求》标准要求,同意该公司通过测量管理体系 AAA 认证。

审核组依据《测量管理体系认证标准》、GB/T 19022-2003《测量管理体系 测量过程和测量设备的要求》采取查阅相关资料、交谈、观察、现场核查等方式对该公司的 11 个部门(分厂)进行检查,涉及物料进、出称量和检验,生产工序工艺测

量过程控制,产品半成品、成品质量检验过程控制,环保监测、能源计量器具配置、能源计量管理、数据采集处理,计量确认过程控制、计量要求导出资料、关键测量过程控制等内容。查阅了测量设备管理台账,测量过程清册,量值溯源管理,内部审计、管理评审,计量考核管理等资料。

评审组还在现场审核验证和试验校准项目 4 项,测量过程控制项目 2 项。

钟明贵

青岛软控博士后科研工作站揭牌

日前,青岛软控博士后科研工作站揭牌仪式举行,青岛市与公司有关领导共同为博士后科研工作站揭牌。

根据人事部[2006]53号文件精神,“青岛高校软控股份有限公司博士后科研工作站”作为青岛市新增的企业博士后科研工作站,已于今年 6 月被国家人事部批准设立。这是青岛软控集聚高端技术人才,促进科研工作快速发展的重要一步,是国家对青岛软控科研基础实力的认可。博士后科研工作站的建立,将发挥青岛软控技术、产品、市场与人才的优势,对提高企业的核心竞争力将起到积极的推动作用。

王霄茜

黄海出台专业人才管理办法

日前,黄海橡胶集团股份有限公司出台专业技术拔尖人才管理办法,这是该公司继实行协议工资、认定首席技师、加大后备干部储备后,又一项重要举措。

出台此项管理办法旨在充分调动专业技术人员的积极性、创造性,进一步增强企业技术创新、管理创新的能力,加快企业的发展,使专业技术拔尖人才选拔、管理工作规范化、制度化。参加专业技术拔尖人才评选的范围是从事专业技术工作的人员和未脱离专业技术岗位的单位(部门)负责人。条件是在专业技术和管理工作方面做出过突出贡献,有获奖经历,为企业创造了可观的经济效益。符合条件、有资格参加评审并通过评审的人员将被认定为“青岛黄海橡胶集团有限责任公司专业技术拔尖人才”。每人每月将享有一定数额